

得手后,小偷发短信称警察“饭桶” 被抓后,“饭桶”捐款救助他的病母

一个狂妄的蠢贼,在入室盗窃侥幸得手后,竟然以为自己手段高超,开始连续作案,被人发现后恐吓、殴打受害人,还发短信给受害人父亲,称警察是“饭桶”。令他想不到的是,还没嚣张一个星期,他就被警察擒获,而且,还得到警察的“特殊照顾”。

周亿钧 记者 胡昊

狂妄:发短信称警察“饭桶”

5月29日夜,一青年男子在来安县水口镇街道游荡,一会推推这家门,一会用手电筒照那家窗户。

5月30日凌晨1时许,他发现一出租房内有一名少女在睡觉,通过窗户可以看到门闩坏了,只用椅子顶着。他推开房门,开始在屋内寻找财物。

近日,在巢湖市散兵镇小山岭村后山上,郭先生带领一班人修山路时发现一处天然溶洞。这口溶洞进深约150米,分三个阶层,走进第一阶层,石壁上有许多蝙蝠飞来飞去。第二个阶层则有400多平方米面积,像个议事大厅。这里还有一条地下暗河,经过洞内第三个层级流向洞外。洞内有钟乳石、石质瀑布等多处天然景观,造型奇特,极为壮观。

记者 张发平 文/图

响声惊醒了少女,男子对少女进行恐吓、殴打,临走时还把她的手机抢走。

这名少女是由家长在这出租房陪读的,因农忙家长回家干活了,没想到发生了这样事情。

家人得知后十分气愤,连续拨打被抢的手机,并发短信质问这名男子。没想到,这名男子气焰十分嚣张,给受害人父亲回复恐吓短信,让他“继续找警察,看那些饭桶能怎样”。

来安县公安局刑侦大队接警后,经过排查,各条线索均指向了一个人:徐某(男,1982年生,滁州人,现住来安县三城乡街道)。

6月6日,徐某在家中落网。警方在徐某家中搜出被盗的电视机、手机、项链等赃物,一举破获发生在水口镇街道的入室抢劫、盗窃案件5起。

感动:“饭桶”警察救助家人

案件破获后,民警并没有喜悦,反而是一种揪心的痛。据了解,徐某的妻子在外地打工,家中有一个患有癌症的母亲为他操持家务,还有两个女儿。

2013年10月,徐某鬼使神差地进入水口镇街道一户人家盗窃,侥幸得手后觉得警察也不过如此,从此迷上盗窃。

在徐某被警方刑事拘留后,徐某的妻子把小女儿带到了打工地,已上小学的大女儿和患病的奶奶相依为命。听着老人悲愤的哭声,看着孩子那无助的目光,民警留下一些钱给老人,带着复杂的心情离开。

目前,刑侦大队已决定号召全体刑侦民警自愿为徐某的家人开展捐助活动,也希望以此来感化犯罪嫌疑人。

我省廉租房、公租房将“二合一” 租金不会搞“一刀切”

星报讯(见习记者 施超) 记者昨日从省政府新闻发布会上获悉,我省累计有125万户城镇困难家庭享受了政府住房保障福利,其中有54万户通过配租、配售和发放住房租赁方式改善了家庭住房条件。

今年初,随着我省公租房和廉租房并轨运行工作的开展实施,公租房、廉租房将逐步实现“二合一”,今后统称为“公租房”。很多人担心二者并轨运行后,申请条件和租金会不会“一刀切”。对此,省住房和城乡建设厅厅长侯浙珉告诉记者,实行并轨运行后,租金定价主要是以铜陵为代表的“租补分离、分档补贴”方式和以合肥为代表的差别化租金方式。



灭茬机突发大火随时可能爆炸 辅警为救火被崩断手指

星报讯(张凯 记者 徐善文) 6月15日下午,宿州市公安局埇桥分局桃园派出所接到报警称,桃东村一灭茬机起火。

民警带领多名辅警赶到现场,据机主介绍,灭茬机刚加满油,随时可能引起爆炸。危急时刻,民警一方面组织疏散围观群众及附近居民,一方面带领辅警扑救大火。由于火情较大,浓烟滚滚,看不清火源在什么位置,辅警队长赵亚男拉过水管装上枪头就冲进了火场。给水枪加压时,他感到手指突然传来一阵疼痛,但他来不及多想,只顾和民警一起奋力扑火。

10多分钟后,大火被扑灭,所幸没有人员伤亡。这时,赵亚男感觉到左手小指传来阵阵刺痛,低头一看,手上已满是鲜血,小指第一节在给水管加压时被崩断。

民警和在场群众紧急将其送医抢救,目前,赵亚男正在医院接受治疗。

216户居民10年办不下来一张土地证 法院主动撤销土地查封为业主“让路”



星报讯(陶庆 记者 雷强) 购买开发商的房子后才发现土地被法院查封,根本办不下来土地证。为此,安庆市华棋小区216户居民奔波了近10年的时间。日前,安庆市中院在与债权人沟通后,主动撤销了对该宗土地的查封。6月16日,在华棋小区,216户居民在家门口领到了属于自己的土地证。

2004年10月26日,安庆菱湖路建行与安庆市四达公司签下一份借款合同,约定四达公司向菱湖路建行借款780万元,四达公司以其公司办公楼、棋盘山路22号土地使用权以及该土地上的在建工程1~2层门面房、住宅房为上述借款设定抵押担保,并办理抵押登记手续。

2005年,四达公司经营恶化无法清偿到期债务,银行遂起诉至安庆市中级人民法院。案件后进入执行程序,根据建行申请,法院于2006年12月对设定抵押担保的棋盘山路22号土地使用权也就是华棋小区土地使用权依法进行查封,至今先后续封5次。

执行局了解到,安庆四达公司拥有的棋盘山路22号土地使用权,已实际被该公司用于华棋小区项目建设商住住房。该项目2004年年底竣工销售,216户购房户在不知情的情况下,购买了该小区商住住房,并办理了房产证。后在办理房屋土地使用权证过程中得知该宗土地被法院查封,土地证无法办理。

法院经合议庭评议认为,该土地本身就无法处置,解封对银行并无影响。5月24日,安庆市中院正式解除对涉案土地使用权的查封。6月初,安庆市国土局开始为216户购房户办理土地使用权证书,昨日,登记发证活动走进社区。

清晨看球喝酒 下午被查酒驾

星报讯(唐凯 记者 张发平) 6月15日下午14时许,马鞍山市小薛驾驶两轮摩托车行驶至该市三联路时,被秀山交警大队民警拦停。经呼吸式酒精测试仪测试,小薛体内酒精含量达45mg/100ml。面对酒驾结果,小薛顿时傻了眼。

原来,当日凌晨,世界杯小组赛意大利对英格兰开赛,小薛是意大利球队铁杆球迷,约了几个朋友一起看球赛。最终,意大利2:1战胜英格兰,小薛为了庆祝胜利,和朋友喝了几杯酒后就睡觉了,中午起来后驾驶摩托车出去办事,不料被查。

黑色经典·重磅来袭

——合肥银泰城安徽首家ThinkPad3C体验店隆重开业

院大区总经理谢琮,ThinkPad中国区零售业务高级经理李箭星,合肥银泰中心投资股份有限公司总经理丁玉侠女士以及联想集团苏皖大区ThinkPad业务高级经理曹杨,合肥比特数码科技有限公司总经理李晓明先生都莅临现场,进行支持。

1992年10月5日第一台ThinkPad诞生至今,ThinkPad累计在全球发布130多款产品;在全球获得1100多项专利技术;在全球获得超过2000多项国际大奖;三个研发中

心:中国北京、日本东京、美国罗利;全球累计销售6000多万台笔记本电脑;ThinkPad作为高端的PC品牌,面市22年来,一直秉承不断创新的精神,以“引领笔记本产业创新”的理念,为客户提供优越的产品和服务,帮助客户提升商业价值和生活品质。

作为联想集团ThinkPad中国区渠道业务总经理,李宇强先生表示,安徽省首家ThinkPad 3C店在合肥银泰城盛大开业,ThinkPad加上银泰的高端商业形象,强强联

合,加深ThinkPad Branding在用户中的高端形象;并借此机会提升ThinkPad 3C店知名度;同时,通过3C店这个平台,发布ThinkPad的明星新品,包括近期广受关注的New X1 Carbon,给合肥的广大客户提供便捷舒适的购买环境,以及卓越的产品和服务。

开业期间,购特定机型,凭高考准考证可再享受100元无限制配件抵用券一张(当月有效);凡购买联想手机立享100元无限制配件抵用券一张(当月有效);所有购机客户凭票享受《猫屎咖啡》大杯风味拿铁/大杯卡布奇诺任选一杯(当月有效)。开业期间,购买店内机型都有好礼相送,价格优惠。店内有更多互动促销,详见店内促销信息!



6月14日上午,全国第四家,安徽首家ThinkPad Shopping Mall 3C体验店正式在合肥银泰城拉开帷幕,活动现场,ThinkPad中国区渠道业务总经理李宇强,联想集团苏